Analysis of Feedback Received From Students

2016-17
Sr. Particulars Strongly Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses
the local needs of the society. 18.75% | 62.5% 18.75% == ==
2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. 6.25% 37.5% 56.25% - -
3 | Whether the curriculum provides
employability. 6.25% 25% 31.25% | 31.25% | 6.25%
4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 31.25% | 31.25% | 31.25% | 6.25% ---
5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 43.75% | 25% 18.75 12.5% -
Suggestion Received:
1. To start some Courses for girls ~ ﬂ -
4
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Analysis of Feedback Received From Students

2017-18
Sr. Particulars Strongly Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly |
No. Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses
the local needs of the society. 34.61% | 34.61% | 30.76% = =
2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. 19.23% | 38.46% 42.30% - -
3 | Whether the curriculum provides
employability. --- 38.46% | 34.61% | 26.92% ---
4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 30.76% | 42.30% | 26.92% e =
5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 38.46% | 34.61% | 26.92% - -

Suggestion Received:

1. To start some Courses for girls

2, Tostart some Courses in Science

3. To start some Online Courses
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Analysis of Feedback Received From Students

2018-19
Sr. Particulars Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses
the local needs of the society. 2045% | 51.13% | 28.40% - =
2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. | 09.09% | 54.54% | 26.13% | 10.22% -
3 | Whether the curriculum provides
employability. 10.22% | 35.22% | 30.68% | 21.59% | 02.27%
4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 20.45% | 17.04% | 43.18% | 18.18% | 01.13%
5 | Whether the curriculum improves
overall persona]ity of the student. 22.72% | 23.86% 29.54% 17.04% | 06.81%
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Analysis of Feedback Received From Teachers

2014-15
Sr. Particulars Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly |
No. Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses
the local needs of the Societ}'_ 1562% 65.62% 15.62% 03. 12% -----
2 | Whether the curriculum meets the
apphed aspects related to industries. 09.37% | 28.12% 28.12% 3437% | -----
3 | Whether the curriculum provides
employability. 25% | 53.12% | 15.62% | 06.25% | -----
4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 06.25% 50% 28.12% 12.5% 03.12%
5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 0937% | 40.62% | 43.75% | 03.12% | 03.12%
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Analysis of Feedback Received From Teachers

2015-16
Sr. Particulars Strongly Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses
the local needs of the society. 12.12% | 63.63% 18.18% 06.06% | -----
2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. 09.09% | 24.24% 33.33% 30.30% | 03.03%
3 | Whether the curriculum provides
employability. 27.27% | 48.48% | 18.18% | 06.06% | ---—
4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 03.03% | 48.48% | 36.36% | 09.09% | 03.03%
5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 15.15% | 36.36% 42.42% 03.03% | 03.03%
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Analysis of Feedback Received From Teachers

2016-17
Sr. Particulars Strongly Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses
the local needs of the society. 18.18% | 51.51% | 24.24% | 06.06% | -----
2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. | 09.09% | 27.27% | 21.21% | 36.36% | 06.06%
3 | Whether the curriculum provides
employability. 30.30% | 36.36% | 27.27% | 06.06% -—--
4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 09.09% | 48.48% 33.33% 06.06% | 03.03%
5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 15.15% | 36.36% | 42.42% | 06.06% | ----
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Analysis of Feedback Rececived From Teachers

2017-18

Sr. Particulars Strongly Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses

the local needs of the society. 09.37% | 62.5% | 21.87% | 0625% | ----
2 | Whether the curriculum meets the

applied aspects related to industries. 09.37% | 31.25% | 21.87% | 34.37% | 03.12%
3 | Whether the curriculum provides

employability. 28.12% | 46.87% | 18.75% | 06.25% -
4 | Whether the curriculum promotes

Environmental awareness. 06.25% | 46.87% 34.37% 09.37% | 03.12%
5 | Whether the curriculum improves

overall personality of the student. 12.5% | 46.87% | 34.37% | 06.25% ===
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Analysis of Feedback Received From Teachers

2018-19
I Sr. Particulars Strongly Agree | Satisfactory | Disagree {Pﬁf}r‘nﬁzﬁ '
‘ No. Agree | Disagree
s
1 | Whether the curriculum addresses
the local needs of the socicty. 25% 64.29% 10.71% - -
2 | Whether the curriculum meets the o ,
applied aspects related to industries. | 10.72% | 53.57% | 32.14% 3.57% -
3 | Whether the curriculum provides ‘
employability. 28.58.% |35.71.% | 35.71% -- = |
4 | Whether the curriculum promotes 4
Environmental awareness. 32.14% | 32.14% | 28.58% 7.14% - !
5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 28.58% | 53.57% | 17.85% == ="
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Analysis of Feedback Received From Parents

2014-15
Se | Particulars Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No Agree Disagree
1| Whether the curriculum addresses
the local needs of the socicty. 18.18% | 72.72% | 09.09% == 0
2 | Whether the curriculum meets the

applied aspects related to industries. | 27.27% | 63.63% | 09.09% - s

3| Whether the curriculum provides

employability. 09.09% | 63.63% | 27.27% | --—--- ----

4 | Whether the curriculum promotes

Environmental awareness,. | ==—--- 36.36% | 54.54% | 09.09% ----

5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student, 18.18% | 09.09% | 27.27% | 45.45% T
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Analysis of Feedback Reccived From Parents

2015-16
Sr. Particulars Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly |
No Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses .
the local needs of the society. 40% 60% = o =
2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. 20% 80% == s .
3 | Whether the curriculum provides
employability. e 20% 60% 20% -
4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. === == 60% 40% T
5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. == . 20% 80% ===
Suggestions Received:
1. To start some Spoken Courses in English
2. To start some Spoken Courses in Arabic S
]
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Analysis of Feedback Received From Parents

2016-17
Sr. Particulars Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
1 Whether the curriculum addresses
the local needs of the society. 40% 60% - pnnantl| B
2 Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. 30% 50% 20% === e
3 Whether the curriculum provides
employability. 15% 50% 25% 10% -
4 Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 25% 40% 25% 10% ----
5 Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 25% 15% 25% 35% ===
Suggestion Received:
1. To start some Courses for girls . ﬂ .
]
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Analysis of Feedback Received From Parents

2017-18
Sr. Particulars Strongly Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses
the local needs of the society. 37.5% | 56.25% 6.25% - T
2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. 37.5% | 56.25% | 06.25% T T
3 | Whether the curriculum provides
4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 12.5% | 31.25% | 43.75% 12.5% -
5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 18.75% | 12.5% 43.75% 25% | -

Suggestion Received:

1. To start some Courses for girls

2. To start some Courses in Science

3. To start some Online Courses
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Analysis of Feedback Received From Parents

2018-19
Sr. Particulars Strongly Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses .
the local needs of the society. 51.85% | 40.74% 1.41% . o
2 | Whether the curriculum meets the . . 10
applied aspects related to industries. 37.3% | 25.93% | 29.62% 3.11% 3.71%
3 | Whether the curriculum provides
employability. 44.44% | 48.15% | 07.41% --
4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 2593% | 51.85% | 22.22% -~
5 | Whether the curriculum improves . ,
overall personality of the student. 51.85% | 29.62% | 11.11% | 3.71% | 3.71%
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Analysis of Feedback Received From Alumni

2014-15

| Sr. | Particulars Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly |
| No i Agree Disagree
! |
| 1 | Whether the curriculum addresses
! ; the local neads of the society. 45.23% | 30.95% 21.42% 02.38% -
i 1 )
i 2 | Whether the curriculum meets the
' appliad aspects related to industries. | 14.28% | 59.52% 14.28% | 09.52% | 02.38%

3 Whether the curriculum provides

employability. 42.85% | 26.19% | 21.42% | 04.76% | 04.76%

f !
P4 ! Whether the curriculum promotes
| | Environmental awareness. 19.04% 50% 23.80% | 04.76% | 02.38%

5 | Whether the curriculum improves

! 0"em]l personalit}r of Lhe Smdent_ 23 .80% 45.23% 26. 1 9% 04.76% ——
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Analysis of Feedback Received From Alumni

2015-16
Sr. Particulars Strongly Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses
the local needs of the society. 45.94% | 32.43% | 21.62% - -

2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. 35.13% | 40.54% 16.21% | 08.10% -

Whether the curriculum provides

employability. 27.02% | 37.83% | 27.02% | 05.40% | 02.70%

(OS]

4 | Whether the curriculum promotes

Environmental awareness. 18.91% | 48.64% | 16.21% | 08.10% | 08.10%

5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 21.62% | 45.94% | 24.32% | 08.10% -

Suggestions Received:

1. To start some Spoken Courses in English

2. To start some Spoken Courses in Arabic A
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Analysis of Feedback Received From Alumni

2016-17
Sr. Particulars Strongly Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses
the local needs of the Society. 47.61% 33.33% 16.66% == 02.38%
2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. | 19.04% | 52.38% 19.04% 07.14% | 02.33%
3 | Whether the curriculum provides
employability. 28.57% | 40.47% 16.66% 11.90% | 02.38%
4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 23.80% 40.47% 23.80% 11.90% -—
5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 26.19% | 50% 21.42% | 02.38% -
Suggestion Received:
1. To start some Courses for girls
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Analysis of Feedback Received From Alumni

2017-18
Sr, Particulars Strongly Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly 1|
No. Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses
the local needs of the society. 39.17% | 45.65% | 10.86% | 4.34% —

2 | Whether the curriculum meets the {
i

apphcd aspects related to industries. 3478% 45.65% 1086% 04.34% | 04.34% |

3 | Whether the curriculum provides

employability. 34.78% | 41.30% | 19.56% — 04.34%

4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 21.73% | 56.52% 17.39% 02.17% | 2.17%

5 | Whether the curriculum improves l
overall personality of the student. 36.95% | 43.47% | 17.39% == 217% |

|

Suggestion Received:

1. To start some Courses for girls

2. To start some Courses in Science
3. To start some Online Courses % )
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Analysis of Feedback Received From Alumni

2018-19
Sr. Particulars Strongly Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses .
the local needs of the society. 50% 45.45.% 4.55% - -
2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. 40.90% | 36.37% 18.18% 4.55% -
3 | Whether the curriculum provides
employability. 50% | 45.45% | 4.55% - --
4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 27.27% 50% 22.73% . ==
5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 4545% | 4545% | 9.10% -- --
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